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ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

01ª Ata de Sessão Solene da 9ª Legislatura (2025) 

1) PREÂMBULO 

Ata da 1ª Sessão Solene da Câmara Municipal de Vereadores do 

Município de Alto Feliz, realizada no dia 15 de abril de 2025, às 18 horas e 30 minutos, nas 

dependências do Ginásio Municipal localizado na Rua Roberto Scherer, presidida pelo 

Vereador Geraldo Fuhr, vereador mais votado na eleição de 2024 e, portanto, presidente no 

exercício 2025. Presidente informou que como de costume na semana religiosa, convidando 

todos a rezarem juntos de mãos dadas a oração de Deus Pai nos ensinou.  

2) MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES 

EXPEDIENTE INTERNO: Inexistente  

EXPEDIENTE EXTERNO: Inexistente  

ORADORES INSCRITOS: Inexistente  

ORDEM DO DIA: Presidente informou que será apreciado o projeto 

de lei nº 002/2025 do Poder Legislativo Denominação Ginásio Poliesportivo Daniele Schwab. 

Projeto de Lei nº 002/2025, de 10 de abril de 2025 (Autoria Poder Legislativo). Presidente 

convidou Nina Dessotti para realizar a leitura da do histórico informativo. Nina Dessotti, 

HISTÓRICO INFORMATIVO (BIOGRAFIA) DE DANIELE SCHWAB. Daniele Schwab nasceu no dia 

vinte e oito de fevereiro de dois mil e um e no Hospital Geral em Caxias do Sul. Filha de Luiz 

e Marlene Schwab, Daniele tinha menos de um ano quando a família se mudou de Vale Real 

para Alto Feliz. Com um ano e dois meses Daniele foi para Creche Raio de Luz.  Daniele 

cresceu em uma família amorosa composta pelos pais Luiz e Marlene e os irmãos Diego e 

Diogo. Seus pais criaram os três filhos sempre com muita educação e respeito ao próximo. 

Daniele era a filha do meio. Daniele adorava brincar com os irmãos de pega-pega e polícia e 
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ladrão perto de sua casa. Uma das lembranças mais marcantes foi quando na primeira 

comunhão de Diego (irmão mais velho de Daniele) ambos cantaram juntos a música “Maria 

Chiquinha”. Em dois mil e sete Daniele ingressou no primeiro ano do Ensino Fundamental na 

EMEF Padre João Batista Ruland onde estudou até o nono ano. Desde sua infância, Daniele 

já sonhava em ser professora. Por incentivo dos pais, Daniele iniciou nas aulas de Flauta 

Doce em dois mil e dez. Ainda naquele ano ingressou no GTCN Guapos da Serra onde foi 

eleita segunda Prenda Mirim para o biênio 2010/2011. Fez sua primeira comunhão no dia 

nove de setembro de dois mil e onze. No ano de dois mil e doze, Daniele iniciou nas aulas de 

saxofone e passou a integrar o Grupo Instrumental de Alto Feliz. Em abril daquele mesmo 

ano representou o CTCN Guapos da Serra no primeiro Rodeio Piá, da 15ª Região 

Tradicionalista, declamando uma poesia. Foi eleita novamente segunda prenda para o biênio 

2012/2013. Fez sua Crisma em dez de outubro de dois mil e quinze. Naquele mesmo ano 

Daniele formou-se no 9º ano e decidiu perseverar no sonho de ser professora: matriculou-se 

no Colégio Estadual Professor Jacob Milton Bennemann de Feliz para fazer o Curso Normal 

(Magistério). Ingressou no Curso Normal no ano de dois mil e dezesseis. Nos anos seguintes 

Daniele dedicou-se aos estudos e à música, suas duas paixões. Em dois mil e dezenove fez 

seu estágio na sua amada Escola Municipal Padre João Batista Ruland. Naquele ano as aulas 

eram realizadas na antiga Escola Municipal Costa e Silva, porque na época o prédio da Escola 

no Centro estava em obras. Atuou com a turma do terceiro ano, tendo a professora Janete 

Schneider como titular da turma do estágio.  Janete a definiu assim: “O que me marcou 

positivamente em relação à Daniele foi à sua disposição em aprender e querer acertar nas 

suas intervenções com as crianças. Era muito aberta a sugestões e costumava se cobrar 

muito. Queria muito fazer bem o que fazia. Sem falar do carinho e amor que 

dedicava aos pequenos”. Um dos projetos desenvolvidos no seu estágio era sobre o arco-íris. 

Professora e alunos investigaram as seguintes questões: - Por que o arco-íris tem essas 

cores?  - O que tem no fim do arco-íris?  O ano de dois mil e dezenove foi muito especial na 

vida de Daniele. Naquele ano ela participou do Concurso para escolha das Soberanas da 8ª 

Alto Fest. No mês de agosto, formou-se no Magistério e logo prestou concurso para 

professora de Educação Infantil em Alto Feliz, tendo sido aprovada. No início de dois mil e 
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vinte, Daniele foi nomeada e trabalhou inicialmente com turmas da Complementação 

Pedagógica na Escola Municipal de Ensino Fundamental Padre João Batista Ruland. 

Posteriormente, assumiu como professora na Escola Municipal de Educação Infantil Raio de 

Luz, onde conquistou o carinho e a admiração das crianças e das colegas de trabalho.  

Daniele era uma idealista que pensava sempre no futuro das crianças. Desenvolveu projetos 

pedagógicos inovadores e ajudou muitas crianças a superarem desafios e alcançarem seu 

potencial. Naquele período, teve como colega de trabalho uma ex-professora da sua 

infância: Rogéria Boeni, que assim definiu Daniele: “A Dani, desde pequenina quando foi 

minha aluna, era uma criança muito alegre e querida. Contagiava a todos que estavam ao 

seu redor. Anos depois, já como colega, continuava com o mesmo espírito alegre e de bem 

com a vida”. No início de dois mil e vinte e dois, Daniele passou a integrar a recém-criada 

Orquestra Municipal de Alto Feliz e em seguida ingressou no Coral Municipal de Alto Feliz 

Naquele ano iniciou sua graduação em Pedagogia na UCS, onde se destacou por sua 

dedicação e excelência acadêmica. No mês de junho, assumiu um concurso no município de 

Feliz onde trabalhou na Escola de Educação Infantil Sorriso Feliz até o dia de sua partida. 

Ainda em dois mil e vinte dois, no Concerto da Amizade realizado no mês de julho no Salão 

da Comunidade Evangélica de Alto Feliz, Daniele conheceu o amor da sua vida: o músico 

Pietro Dessotti. Foi amor à primeira vista. Os dois tornaram-se companheiros em diversas 

frentes: nas orquestras, nos corais, no convívio com ambas as famílias, mas principalmente 

nas festas. Eram inimigos do fim. Sempre animados e dispostos a ajudar, viveram 

intensamente um lindo namoro que completaria um ano no dia vinte de julho de dois mil e 

vinte e três, justamente no Dia do Amigo. Porém, ambos partiram juntos para os braços do 

Pai Eterno no dia oito de julho juntamente com seu cunhado Lorenzo Dessotti. A morte dos 

três, num trágico acidente automobilístico, causou uma enorme comoção em todo o Vale do 

Caí. O velório coletivo realizado no domingo dia nove de julho, reuniu mais de cinco mil 

pessoas no palco do Centro de Eventos de Bom Princípio, onde muitas vezes brilharam ao se 

apresentar. A partida precoce de Daniele causou uma profunda tristeza na comunidade 

altofelizense. Daniele era uma pessoa dedicada e apaixonada por seu trabalho como 

professora. Sempre demonstrou carinho e atenção com as crianças, deixando uma marca 
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positiva na comunidade. Como musicista, Daniele revelou-se um grande talento. Tinha muita 

dedicação tanto como saxofonista nas orquestras quanto como cantora do Coral Municipal. 

Desde cedo, Daniele aprendeu a importância da honestidade, empatia e dedicação aos 

estudos. Teve várias amizades especiais. Aqui podemos citar as melhores amigas de Alto 

Feliz: Daniele Krewer, Marina Dal’Moro, Marciele Müller, Claudia Schaefer, Rosângela 

Amaral, Aline Gomes e Daiane Santos. Amigas com quem compartilhava momentos de 

diversão e aprendizado. Um dos momentos mais marcantes foi a sua formatura do 

magistério. Daniele também era muito chegada às cunhadas Camila Martins e Nadine 

Fritzen, com quem compartilhou muitos momentos memoráveis. Daniele era conhecida por 

sua gentileza, paciência e sorriso contagiante. Amava ler romances, livros de pedagogia, 

tocar seu saxofone, cantar e dançar. Tinha um gosto musical eclético, do rock ao sertanejo, 

do pagode à música gauchesca, da música eletrônica a bandinha. Mas sua preferência era 

música de bandas. Também era uma grande fã de filmes de ação, de suspense e comédias 

românticas. Adorava praia. Admiradora do futebol, sempre que podia, acompanhava os 

campeonatos de Alto Feliz como torcedora dos irmãos e dos amigos, além de ser colorada 

fanática. Adorava organizar festinhas de aniversário. De preferência festas surpresa. Ficava 

mais ansiosa pelos presentes do que o próprio aniversariante. Daniele amava participar dos 

encontros “Sons de Outono” em Teutônia. Fez isso por oito anos consecutivos de dois mil e 

doze a dois mil e dezenove. Também participou ativamente nas promoções e eventos dos 

grupos culturais onde atuava. Era Secretária da Orquestra Municipal de Alto Feliz e adorava 

auxiliar na organização dos Festivais de Orquestras e de Corais realizados no município. Fez 

muitos amigos e admiradores por onde passou com seu estilo alegre e festeiro. Ainda em 

dois mil e vinte e dois passou a integrar as Orquestras de Bom Princípio (WBK), de São 

Vendelino e de São Sebastião do Caí onde participou de inúmeros concertos e eventos, tais 

como os Festivais de Orquestras no aniversário de Alto Feliz, na Festa do Moranguinho, no 

Kerbfest, na Cahyfest, além de diversos Encontros de Corais com o Coral Municipal de Alto 

Feliz. A comunidade de todo o Vale do Caí reagiu com grande comoção, realizando diversas 

homenagens em sua memória. A Orquestra, o Coral Municipal, a EMEF Padre João Batista 

Ruland e a EMEI Raio de Luz fizeram momentos especiais em memória de Daniele e a 
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comunidade se uniu para celebrar sua vida e legado de amor, dedicação e inspiração. Sua 

memória continuará viva nos corações daqueles que tiveram o privilégio de conhecê-la. A 

decisão de nomear o Ginásio da Creche em sua homenagem é uma forma de perpetuar seu 

legado e lembrar-se do impacto positivo que teve na vida de todos, servindo como exemplo 

para futuras gerações. Presidente convidou colega Maria, para dar o parecer da comissão, o 

qual foi aprovado.  Presidente colocou projeto em discussão.  Vereador Eduardo, salientou 

que é um pouco difícil de falar porque trabalhou ativamente na construção do projeto e 

dizer que é uma alegria de vê-los aqui celebrando principalmente as boas lembranças e o 

bom legado, que a Dani deixou para todos nós. Então gostaria de como interlocutor do 

projeto pelos nossos colegas que depois também vão ter a parte de discussão, salientando 

que gostaria muito de tocar a cada um de vocês, abraçar cada um de vocês, pois é uma 

história linda e emocionante o que a gente acabou de escutar, destacando que fica um 

pouco sem palavras nesse momento diante de tudo o que foi dito, mas hoje vamos sentir 

um pouquinho e com certeza lá de cima vai estar olhando por nós uma estrela  vai estar 

brilhando mais forte, seria isso presidente, obrigado pela oportunidade. Vereador Mário, 

salientou que é difícil falar em uma hora dessas e por isso vão ser palavras poucas, mas que 

pode dizer que todas as  vezes que teve contato com a Daniele ela me tratou com todo o 

respeito, deu para ver que ela era uma pessoa especial, dedicada aos estudos, e dedicada à 

vida, enfim a tudo que é bom. Parabenizou aos pais por terem criado uma filha tão especial, 

com tantas qualidades, e por a toda a comunidade por ter tido o privilégio de ter uma 

pessoa, uma altofelizense dessa qualidade. Vereador Fábio, destacou que com certeza 

Daniele tinha muitos projetos na vida, mas Deus quis um projeto  maior pra ela, nós tivemos 

o privilegio de estarmos com ela durante vinte e um anos, que a gente venha para cá e olhe 

para esse ginásio com a alegria que ela nos passava também. Vereador Rogéria, Agradeceu a 

Nina e ao Davi que foram lhe procurar e pediu para que a gente ajudasse nesse projeto. 

Destacou que o projeto é bastante válido e que fez uma homenagem para a Dani, pois não 

irá conseguir falar assim, e que quer deixar essa homenagem para uma pessoa que não está 

mais aqui entre nós, salientando que chamavam ela carinhosamente de Dani. Destacou que 

teve o privilégio de conhecer a Dani desde muito pequena quando ela iniciou sua caminhada 
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lá na EMEI Raio de Luz, onde foi educadora dela, salientando que ela crescer e se tornou sua 

colega de trabalho e além de tudo uma amiga, ela era uma pessoa única, inspiradora, jovem, 

cheia de sonhos, e que guarda os bons momentos que compartilharam juntas. Salientou que 

não importa o tempo de vida que a gente tem neste plano, mas sim, o bem que a gente faz, 

e assim foi com a nossa Dani, ela sempre será lembrada pelos seus ensinamentos, pelos seus 

sorrisos, pelas conversas, e pelo amor que ela tinha pelas crianças e pela música, salientando 

que ela deixou o mundo muito cedo, mas rico com sua presença, sentimos uma imensa 

gratidão por tê-la conhecido e nada mais justo do que homenageá-la deixando como legado 

em nome dela esse ginásio poliesportivo Daniele Schwab. Vereador Jair, salientou que é 

totalmente a favor do projeto, destacando que é projeto dolorido, destacando que a Lei não 

permite homenagear pessoa vivas, questionando porque não homenagear pessoa vivas, 

porque homenagear depois de mortas. Salientou que imagina o amor do pai e da mãe e que 

a pergunta que fica porque eles passaram àquela hora, até minuto, porque eles não ficaram 

dez minutos ou trinta segundos, a pergunta fica martelando todo dia, porque eles se perde 

alguém por doença assim você aceita, mas tragicamente é dolorido, não tenho palavras para 

dizer quem já passou por isso, é muito dolorido, mas eu sou totalmente a favor do projeto e 

que tem boas lembranças da Dani. Vereadora Irini, informou que é  totalmente a favor do 

projeto. Vereadora Maria, salientou que o que tinha que ser falado a Nina já falou, a pessoa 

maravilhosa que ela era, e com certeza Deus tinha outros planos para ela, esse vai ser o 

consolo da família, dos amigos, a gente sabe que tem um segundo plano, e o dela deve ser 

esse, Deus escolheu ela para junto dele, e com certeza, tá olhando para todos nós 

principalmente para a família dela, e os amigos mais próximos. Vereador Miguel, em nome 

de toda a mesa preparou uma mensagem para ser lida, porque se falar em palavras a gente 

não consegue expressar todo convívio que se teve com a Daniele, então vou fazer a leitura 

dessa homenagem que eu escrevi. Homenagem a Daniele Schwab – Um legado que 

permanece vivo em Alto Feliz. É com profundo respeito e emoção que o município de Alto 

Feliz presta uma homenagem à memória de Daniele Schwab, nomeando o nosso ginásio 

poliesportivo como Ginásio Poli Esportivo Daniele Schwab. Esta é uma forma de eternizar em 

nossa cidade o legado de uma jovem cuja vida, embora breve, foi repleta de significado, 
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amor e dedicação à comunidade. Dani partiu de forma precoce, aos 22 anos, em um trágico 

acidente. No entanto, o tempo em que esteve entre nós foi suficiente para tocar a vida de 

muitos com sua alegria, talento e generosidade. Atuante no Coral Municipal e na Orquestra 

Municipal de Alto Feliz, Daniele transmitia emoção e leveza por meio da música, 

contribuindo com entusiasmo e sensibilidade para a cultura do nosso município. Seu 

coração, no entanto, batia ainda mais forte pela educação. Daniele estava se preparando 

para atuar como professora de educação infantil, uma vocação que se revelava no carinho, 

na paciência e no cuidado com que lidava com as crianças. Durante seu trabalho na Emei 

Raio de Luz de Alto Feliz, como monitora e assistente de professora e professora ela 

espalhou afeto, responsabilidade e exemplo — qualidades que marcaram todos ao seu 

redor. A escolha do seu nome para o ginásio poliesportivo é mais do que uma homenagem. 

É um reconhecimento da sua trajetória, do seu compromisso com a cultura e com a 

educação, e do impacto que causou em nossa cidade. Que este espaço, agora batizado como 

Ginásio Poli Esportivo Daniele Schwab, seja um lugar de encontros, de crescimento, de 

sonhos — como foram os dias de Daniele entre nós. À família Schwab, deixamos nossa 

solidariedade mais sincera e nosso carinho mais profundo. Nenhuma homenagem será 

suficiente para preencher a ausência, mas esperamos que este gesto ajude a manter viva a 

memória de quem foi tão amada, admirada e respeitada. Que o nome de Daniele continue 

ecoando em cada riso de criança, em cada nota musical, em cada passo de quem sonha e 

constrói um futuro — assim como ela sonhava. Daniele vive em nós. Em nossa gratidão, em 

nossa saudade e na história de Alto Feliz. Vereador Geraldo, destacou que fica sem palavras, 

ver a família, ver o pai e a mãe, pois também somos pais, e o meu filho Giovani tocava junto 

da orquestra em dois mil e doze, bem lembrado quando a Nina falou dos encontros em 

Teutônia, destacando que essa menina tinha um sorriso, um respeito pelas pessoas, pelo 

que fazia, e a gente se despedir de uma pessoa maravilhosa assim até difícil de falar. 

Presidente colocou projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, 

aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. 

Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente 

projeto está aprovado por unanimidade. Presidente convidou Cláudia Maria Schaefer para 



 

 
Câmara Municipal de Vereadores de Alto Feliz 

 

Rua Eugênio Kuhn, 300 – Fone: (51) 3445 2728 – ALTO FELIZ - RS. 
 

8 

prestar homenagem em nome dos colegas da EMEI Raio de Luz. Cláudia Maria Schaefer, 

Querida Daniele! A menina dos olhos verdes e sorriso contagiante que cantava e encantava 

a todos com a sua simpatia e amor. Essa era a menina Dani, a pessoa mais doce e amável 

que já conhecemos. Um anjo, capaz de criar laços eternos. Inteligente, uma pessoa única, 

sempre disposta a realizar seus objetivos, com a obrigação de entregar um bom resultado 

em tudo o que era feito. Que sorte a nossa em ter tido o privilégio de compartilhar uma 

pequena fração da sua existência! Embora tenha partido cedo e sua ausência é sentida a 

cada dia, suas lembranças e seu legado de amor e bondade para com todos ao seu redor 

permanece, principalmente para as crianças as quais cuidava com tanto zelo permanecerão 

vivas em nossos corações. Há tantas coisas que queríamos te dizer, tanto que ainda 

tínhamos para compartilhar com você. Tantos beijos, abraços, risadas, chopp, música. De 

todas as lições que você nos ensinou, a de ter que lidar com a sua partida é a mais difícil! Seu 

brilho era contagiante, sua luz era única, assim como o girassol. Qualquer pessoa que teve a 

sorte de passar um tempo com você sabe disso! Com toda a certeza, você está com o amor 

da sua vida, em um lugar lindo, cuidando de todas as pessoas que amava e vibrando com as 

conquistas de cada um. As lembranças deixadas e saber que você estará sempre presente 

em nossas vidas, nos conforta. Pois sua amizade, nem a morte é capaz de separar. Você será 

pra sempre lembrada por todos com muito amor e carinho. Te amamos e te honraremos pra 

sempre! Pois onde estiver, estaremos contigo. Homenagem das pessoas que te amam muito 

e sentem muito a sua falta! Presidente convidou Diogo Schwab para fazer o uso da palavra. 

Diogo Schwab, em nome da família Schwab queremos agradecer a família Dessotti e a 

administração municipal através da Câmara de Vereadores pela homenagem, a Dani como 

todos a chamavam sempre muito alegre, disposta, carismática, que estava sempre à 

disposição para qualquer coisa deixou a sua marca como mesmo ela dizia, algo que ela 

sempre falava “um dia eu vou ser muito importante,” e aqui está o dia a partir de hoje nossa 

estrela brilha ainda mais forte, ter seu nome no ginásio da escola Raio de Luz significa que a 

caminhada dela deixou marcas, o aprendizado, o amor pelas crianças, à profissão, a 

dedicação e ensinamento que jamais será esquecido, em casa em seu aconchego, o lugar 

seguro, a Daniela dedicada aos estudos, ensaios de música e muito alegre, sentimos sua 
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falta, desses momentos que ela chegava do trabalho e relatava como foi seu dia a dia, nos 

incentivava a sair, ter novas experiências, fazer novas amizades, e como todos a chamavam 

também a inimiga do fim, porque para quem conheceu a Dani, uma boa festa, um bom 

chopp, a alegria dela virava milhões e daí da minha parte eu queria também agradecer e 

dizer que a gente sente muita saudade da alegria dela, a família inteira sente muita saudade. 

Presidente, informou que será passado um vídeo para ser acompanhado. Presidente 

convidou o professor Davi Dessotti para prestar as homenagens.  Davi Dessotti, salientou 

que está muito mal de voz ultimamente e que pediu para a Nina ler aqui a biografia da Dani, 

salientando que foi feito com muito carinho, mas que não poderia deixar de agradecer ao 

Robes e ao Pressão que eles abriram essa possibilidade quando conversou com eles no início 

do ano, salientando que, se tinha esse plano de fazer essa homenagem para a Dani já desde 

2023, aí o Robes falou que tinha que partir do vereadores, então duas pessoas que tinham 

muita proximidade com a Dani que são a Rogéria e o Miguel tomaram essa iniciativa 

juntamente com o Eduardo que é o líder do PSB aqui na câmara e os três então tomaram a 

iniciativa de fazer essa homenagem e agradeço aos três, mas agradeço juntamente a todos 

os vereadores porque na verdade a gente sentiu aqui uma unanimidade muito grande de 

toda a câmara em homenagear à Dani, a gente fica muito orgulhoso da câmara de 

vereadores que a gente tem no Alto Feliz que reconhece essa jovem que marcou nesses 

vinte e dois anos que ela viveu, a vida de muita gente pela alegria dela, pelo exemplo dela de 

dedicação, que ela serve de exemplo para os jovens de hoje, como disse o Diego, ela era 

dedicada em casa, em casa ela estuda o seu instrumento, ela era muito metódica, muito 

regrada nos horários dela, isso é um exemplo muito marcante para os nossos jovens de hoje, 

que gastam muito tempo nas telas, e muito pouco tempo nas coisas que realmente 

importam, e a Dani marcou a vida de todos que conviveram com ela, nós tivemos o privilégio 

de viver com a Dani esse um ano e meio e eu especialmente fui a primeira pessoa da família 

que teve contato com a Dani quando ela foi fazer um teste depois de muito tempo sem 

tocar sax, a pandemia passou, fui contratado para trabalhar em Alto Feliz, e ela foi então 

fazer o teste, e logo eu vi que ela tinha muito talento, elogiei ela e eu disse meu Deus Dani tu 

toca muito bem, e a Marlene falou que no outro dia ela chegou em casa e falou olha eu fui 
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aprovada, né, eu dei muitos elogios para ela porque ela realmente demonstrou muita 

qualidade, depois ela veio cantar no coral, e mostrou o amor que ela tinha pela música, 

apaixonada por música, como a gente falou aqui, que mais falamos, o que ela mais amava 

era a educação e a música, isso para ela era a realização profissional dela e como boa 

Altofelizense festeira, ela gostava também de chopp e música de banda, que é uma coisa 

que transformou o gosto musical do meu filho o Pietro era rockeiro e aprendeu a gostar de 

bandinha com a Dani, então isso foi muito bonito, mas principalmente quando vai no coral e 

na orquestra, ela iluminava o nosso ensaio, quando ela chegava o sorriso dela é uma coisa 

muito marcante para todos nós, ela nunca estava de mau humor, por mais que ela tivesse 

passando por momento difíceis ela sempre chegava com um sorriso, e ela deixou a marca 

dela em todos nós. Informou que o coral Municipal irá cantar a música Amigos para sempre 

para homenagear a Dani, coral e orquestra juntos. Presidente convidou vereador Miguel 

para fazer entrega a família do projeto de lei. Presidente salientou que nada mais justo que 

agora dado o nome ao ginásio senhor fazer mais uma música, salientando que temos até um 

pássaro, quem sabe. Orquestra Municipal de Alto Feliz “ Don’t Stop Believin” Journey. 

Presidente agradeceu a orquestra municipal e também ao coral municipal, encerrando a 

sessão e informando que a próxima sessão ordinária será no dia 22 de abril de 2024 as 18 

horas e trinta minutos na sede da Câmara Municipal de Vereadores. 

3) OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA  

Não houve ocorrências. 

4) ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será 

assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pela 1º Secretária 

e demais Vereadores. 

   

Geraldo Fuhr  Rogéria Maria 
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